
#TotsFemSantJordi 
• Us deixem algunes propostes per a elaborar una rosa per al nostre balcó. Podeu escollir el model que 

més us agradi, o fins i tot fer-ne un altre diferent.  
 

 

      

                
 

Pot ser també podrieu fer-la utilitzant figures geométriques… 
 



LA ROSA DE SANT JORDI La nostra proposta 
 

MATERIAL -altres possibilitats que tinguem a disposició- 
 

• Pinya 
• Paper de cuina, paper de diari, qualsevol tipus de paper 

• Ouera de cartró 

• Palles per beure, pals de fusta 
de  brotxeta 

• Pintura tempera o similar, pinzells... 

• Tisores, cinta adhesiva -celo-  
 
 
 
 
 
 
 
Hem fet 3 models diferents de roses, segons el material amb què farem els “pètals” i la “tija”. 
 
En la imatge hi ha una rosa feta amb una pinya, una altra amb paper de diari i l’altre amb paper de cuina. 
 
Podem fer diferents varietats segons el que trobem per casa i tinguem a mà. 
 

COM HO FEM? 
 
1.- Tallem l’espai d’una ouera de cartró que correspon a un ou. Podem fer-ho amb tisores i/o ganivet. Aquesta 
acció l’ha de fer un adult. Li donem la forma de la corol·la de la flor, acabats amb punxes. 
 
2.- Al damunt de l’ouera hi col·locarem una pinya de mida mitjana, o bé paper de cuina o paper de diari, o 
qualsevol altre tipus de paper, arrugat tot fent-ne una bola. 
 
3.- Fem un petit forat al mig de cartró de l’ouera per a on hi farem passar la brotxeta o la palla.  
 
4.- Passem la palla o brotxeta pel forat. Podem aguantar-ho, amb una mica de cinta adhesiva, perquè no se’ns 
mogui. 
 
5.- Pintem amb tempera o qualsevol altre tipus de pintures -aquarel·les, pintura de dits, acrílica,...- la pinya, el 

manyoc de paper de diari, de cuina,... de color vermell intens. 

6.- Pintem la tija de fusta de color verd.  

Si em fet servir una palla de plàstic com a tija podem embolicar-la amb paper de diari pintat també de color 
verd. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

EN   PODEM   FER   MÉS    D’UNA !!!!!!!! 

I   JA  TENIM  LA   NOSTRA   ROSA   DE  
SANT  JORDI   PER  PENJAR   AL   BALCÓ   
DE   CASA. 
 


